
1 学校は楽しいです。

2 学校は、いじめがなく安心できます。

3 相手の気持ちを考え、助け合って生活しています。

4 暴力や、相手を傷つけることはしていません。

5 心配事があるとき、まわりに相談できる人がいます。

6 廊下を静かに歩いています。

7 「六小６つの『あ』」を守っています。

8 避難訓練には、いつも真剣に参加しています。

9 先生は、勉強を分かりやすく教えてくれます。

10 先生は、よいところやがんばったところをみとめてくれます。

11 友達と話し合ったり、学び合ったりすることができました。

12 授業では、先生や友達の話をしっかり聞いています。

13 授業では、自分の考えをもち、説明や発表ができました。

14 学年×１０＋１０分の家庭学習（宿題や自主学習）に取り組みました。

15

16 毎日、朝ごはんを食べています。

17 毎日、すいみんをしっかりとっています。

18 休み時間は、元気よく外で遊んだり運動したりしています。

　令和２年度　児童アンケート結果

オリンピックパラリンピックにかかわった学習（思いやり、勇気、スポーツ、福祉、伝

統文化、国際理解、平和、交流、環境等。道徳や各教科、総合的な学習など。）をしま

した。
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そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない 無回答


